



బీఆర్ఎస్ కే మా మద్దతు : క్షత్రియ సమాజ్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అధ్యక్షుడు ఉమేశ్ జైతానే, దిలీప్ ఘనట్, రాజేశ్, అశ్వినీ పతంగ్ తదితరులు

కాచిగూడ, అక్టోబర్ 19 : మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ సహకారంతో సుందర్ నగర్ లోని భావస్కర్ భవన్ నిర్మాణానికి రూ.25 లక్షల నిధులు మంజూరు చేయడం అభినందనీయమని భావస్కర్ క్షత్రియ సమాజ్ (రంగిరెజ్) అధ్యక్షుడు ఉమేశ్ జైతానే అన్నారు. గురువారం సుందర్ నగర్ లోని క్షత్రియ సమాజ్ భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలక్షన్ ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ తో పాటు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మరాఠీలందరూ బీఆర్ఎస్ కు మద్దతుగా నిలుస్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు దిలీప్ ఘనట్, కార్యదర్శి రాజేశ్ జవల్కార్, కోశాధికారి అశ్వినీ పతంగ్, జాయింట్ సెక్రటరీ వసంత్ బసుత్కర్, చౌహాన్, లక్ష్మీనారాయణజ్ జేజోడి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహంకాళి ఆలయంలో అమ్మవారి చీరల వేలం



వేలం వేసిన చీరలను భక్తులకు అందజేస్తున్న ఈడీ జ్యోతి

కవాడిగూడ, అక్టోబర్ 19: శ్రీ మహంకాళి దేవాలయంలో దసరా పండుగను పుస్తూరించుకొని ఏర్పాటు చేసిన దుర్గామాత అమ్మవారికి మొక్కుల కింద భక్తులు సమర్పించిన చీరలను గురువారం దేవాలయం ప్రాంగణంలో బహిష్కరణ వేలం నిర్వహించారు. ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ఎయిర్ టెలి రాజు ఆధ్వర్యంలో దేవదాయ శాఖ కార్యనిర్వహణాధికారి బి. జ్యోతి, ఇన్ స్పెక్టర్ ఆండాలు సమక్షంలో చీరల వేలం పాట వేయగా రూ. 17 వేలు వచ్చినట్లు తెలిపారు. అదేవిధంగా ఇంకా వచ్చే చీరలను ఈ నెల 23వ తేదీన ఆలయ ప్రాంగణంలో వేలం వేస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రతిరోజూ ఆలయంలో నిత్య అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. ఆలయ కమిటీ ఎన్ఎస్ అఫీసియో మెంబర్ వై. చంద్రమౌళి, సంద్య, ధర్మకర్తల మండలి సభ్యులు గంటల రాజు, పూస గోరక్ నాథ్, బల్లారామాశ్రీ పాల్గొన్నారు.

ఆకట్టుకున్న గయోపాఖ్యానం పద్యనాటకం

ముషీరాబాద్, అక్టోబర్ 19: దసరా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని గురువారం ముషీరాబాద్ జ్ఞాన సరస్వతి దేవాలయంలో నిర్వహించిన గయోపాఖ్యానం పద్య నాటక ప్రదర్శన ఆకట్టుకున్నది. చిలకమర్తి లక్ష్మీనరసింహం రచించిన గయోపాఖ్యానం నాటకంలో అర్జునుడిగా ఎస్. అంజిరెడ్డి, కృష్ణా దేవిగా వల్లూరు శ్రీహరిరావు, గయ్యుడు తిరుపతయ్య, అంకూర సాయిబాబు, సుభద్రగా సూర్యకుమారి, నారదుడు వెంకటేశ్వరరావు నాటకాన్ని రక్తి కట్టించారు. కళాకారులను జ్ఞాన సరస్వతి దేవాలయ ట్రస్టీ కళా జనార్దనమూర్తి ఘనంగా సత్కరించారు.

దొంగతనం కేసులో ముగ్గురికి రిమాండ్

కాచిగూడ, అక్టోబర్ 19: రైల్వేలో దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న ముగ్గురు యువకులను కాచిగూడ రైల్వేపోలీసులు అరెస్ట్ చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు. రైల్వే ఇన్ స్పెక్టర్ యల్లప్ప తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. బాలాపూర్, షాహిన్ నగర్ ప్రాంతానికి చెందిన సయ్యద్ అజాజ్ కుమారుడు మహ్మద్ అయాన్ (21) పాత నేరస్థుడు. ఫతేనగర్ ప్రాంతానికి చెందిన షేక్ ఇబ్రహీం కుమారుడు షేక్ కలిల్ (20), చంద్రానగర్ ప్రాంతానికి చెందిన గులాబ్ నఖ్వి కుమారుడు గులామ్ హసన్ (21). ఈ ముగ్గురు నేరస్థులు జులాయిగా సంచరిస్తూ పలు రైల్వేస్టేషన్లలో ప్రయాణికుల బ్యాగులోంచి డబ్బులు, ఫోన్లను దొంగిలించుతారు. ఈ నెల 16వ తేదీ రాత్రి గుంటూరుకు చెందిన గీతానాయక్ సికింద్రాబాద్ నుంచి ఎంఎంటీఎస్ రైల్వే శివరంపల్లికి వెళ్తుండగా గీతానాయక్ ఉన్న బోగిలోకి ఆ ముగ్గురు దొంగలు వచ్చి అతనిపై చాకుతో దాడిచేసి రూ. 22 వేలు, 3 ఖరీదైన ఫోన్లు తీసుకొని పారిపోయారు. బాధితుని ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్న రైల్వే పోలీసులు సీసీ ఫూటీజిల్ ద్వారా ఆ ముగ్గురిని అదుపులోకి తీసుకొని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. వారి నుంచి 3 ఫోన్లు, రూ.2 వేల రూపాయలను స్వాధీనం చేసుకొని గురువారం అరెస్ట్ చేసి, రిమాండ్ కు తరలించినట్లు రైల్వే హెడ్ కానిస్టేబుల్ బిజ్ ప్రసాద్ రావు తెలిపారు. మరో ఇద్దరు పరారీలో ఉన్నట్లు తెలిపారు.

ఆధ్యాత్మిక భావనను పెంపొందించుకోవాలి

● ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్

చిక్కడపల్లి, అక్టోబర్ 19 : ఆధ్యాత్మిక భావనను అందరూ పెంపొందించుకోవాలని ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ అన్నారు. గాంధీనగర్ వై జంక్షన్ వద్ద జై శేరవాలి వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన అమ్మవారి మండపంలో గురువారం పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ అమ్మవారి మండపాల భక్తి కార్యక్రమాలతో పాటు అన్నదానం వంటి సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం మంచిపరిణామం అన్నారు. అసోసియేషన్ ప్షన్ అధ్యక్షుడు ఇ.సాయి పర్యవేక్షణలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాజేశ్ కుమార్, ముచ్చ కర్తి ప్రభాకర్, మారిశెట్టి నర్సింగ్ రావు, బీజేపీ నాయకులు వినయకుమార్, చెర్ల గోపాల్రెడ్డి, జయేంద్ర బాబు, అసోసియేషన్ సభ్యులు దయానంద్, సోనులాల్, ఆనంద్, శేఖర్, గనేష్ పాల్గొన్నారు.



గాంధీనగర్ లో అమ్మవారి మండపం వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్

బాపూనగర్ లో.. గాంధీనగర్ డివిజన్ చిక్కడపల్లి బాపూనగర్ లోని శ్రీ రాజరాజేశ్వరి దేవీ ఆలయంలో గురువారం అమ్మవారికి

సామూహిక కుంకుమార్చన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. డివిజన్ కార్పొరేటర్ పావని వినయకుమార్ హాజరై అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్ర

మంలో బీజేపీ నగర నాయకులు వినయకుమార్, నాయకులు రత్నసాయిచంద్, శ్రీకాంత్, సత్తిరెడ్డి, రాజేందర్, ఆలయ పూజారులు సాయి తేజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహాలక్ష్మి దేవిగా అమ్మవారు..

చిక్కడపల్లి, అక్టోబర్ 19 : చిక్కడపల్లి వివేకనగర్ శ్రీ అంజనేయస్వామి దేవాలయంలో శ్రీ భువనేశ్వరీదేవి అమ్మవారు గురువారం మహాలక్ష్మి దేవిగా భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా చండీ

హామం నిర్వహించారు. సాయంత్రం అన్నప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.

అష్టలక్ష్మి దేవాలయంలో.. చిక్కడపల్లి వివేకనగర్ లోని అష్టలక్ష్మి దేవాలయంలో దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాలు కొనసాగుతున్నాయి. అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం అన్న ప్రసాద వితరణ చేశారు. భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. నిర్వాహకులు పూజ్యచంద్రశర్మ కార్యక్రమాలను పర్యవేక్షించారు. కవాడిగూడలో..

గురువారం శ్రీ కనకల కట్టమైసమ్మ దేవాలయంలో శ్రీ మహాలక్ష్మిదేవిగా, భోలకపూర్ లోని శ్రీమహంకాళి దేవాలయంలో శ్రీ గజలక్ష్మిదేవిగా, శ్రీ భావానీ శంకర్ దేవాలయంలో రాజరాజేశ్వరీదేవిగా అమ్మవారు భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. అదే విధంగా భోలకపూర్ డివిజన్ లోని దామోదరం సంజీవయ్యనగర్ లో వినోద్, నవీన్ రాజుల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గామాత అమ్మవారికి బీఆర్ఎస్ గ్రేటర్ సీనియర్ నాయకుడు ఎమ్మెల్యే శ్రీనివాస్ రావు హాజరై అమ్మవారికి పూజలు చేశారు. కవాడిగూడ డివిజన్ లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి నగర్ లో శ్రీ సిద్ధి వినాయక్ ఫ్రంట్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ కవాడి



కట్టమైసమ్మ ఆలయంలో శ్రీ మహాలక్ష్మిదేవిగా దర్శనమిచ్చిన అమ్మవారు

గూడ డివిజన్ యువజన విభాగం నాయకుడు డి. వాసు, అసోసియేషన్ ప్రతినిధుల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గామాత అమ్మవారు విగ్రహానికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.



అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్న తెలంగాణ గ్రామీణ కో-ఆపరేటివ్ బ్యాంక్ బ్రేబ్రువల్ నభ్యురాలు కిరణ్మయి



అబ్బుర పరచిన నృత్యరూపకం

శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా గురువారం త్యాగరాయ గానసభలో నిర్వహించిన నృత్యరూపకంలో చిన్నారి ఎమ్మెల్యే స్నేహ ఆరాధ్య, ఎంబీ రూప పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారి నృత్యరూపకం అబ్బురపర్చింది. తమ అభినయంతో సభికులందరినీ ఆక్టుకున్నారు. - సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ)

శుభాకాంక్షలు..

త్రిపుర గవర్నర్ గా నియమితులై నల్లు ఇంద్రసేనారెడ్డిని గురువారం అడిక్ మేట్ నాయకులు ఆయన నివాసంలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నాయకులు సూర్యనారాయణ శర్మ, శేషసాయి, సుబ్రమణ్యం, సాయిక్రిష్ణ యాదవ్, వంశీ ఉన్నారు. - ముషీరాబాద్, అక్టోబర్ 19

అలరించిన సినీ సంగీత విభావల



నాదస్వర విధ్యాంసుడు హుస్సేన్, గాయకులను సత్కరించిన స్వరరంజని వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు ఎ.సామిత్రి

ముషీరాబాద్, అక్టోబర్ 19: స్వరరంజని సాంస్కృతిక సంస్థ ఆధ్వర్యంలో గురువారం చిక్కడపల్లి త్యాగరాయ గానసభలో సరిగమలు గల గలలు పేరిట నిర్వహించిన తెలుగు, హిందీ సిని గీతాల విభావల ప్రోత్సాహం అలరించింది. గాయనీ, గాయకులు లక్ష్మీశాంతి, పద్మావతి, సుబ్బి రెడ్డి, శ్యామ్ సుందర్, శోభ, వేణుగోపాలాచారి, శంకరయ్య నర్మద, జగ దీప్ రెడ్డి, హనుమంతరెడ్డి ఆలపించిన మధురగీతాలు రంజింప చేశాయి. అనంతరం ప్రఖ్యాత నాదస్వర విధ్యాంసుడు హుస్సేన్ ను నిర్వాహకులు సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్వరరంజని వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు ఎ.సామిత్రి, కట్టా రఘువీరగౌడ్, శ్యామ్ సుందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.